

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Суд над швейцарскими заложниками в Ливии перенесен на январь | Le procès des deux otages retenus en Libye reporté à Janvier

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 21.12.2009.



Рашид Хамдани и Макс Гёльди на фоне стены (@ Keystone)

Зато в Швейцарии, наконец, показали лица этих людей, которые полтора года находятся закрытыми в посольстве своей страны в Триполи.

|

Les visages des deux otages retenus en Libye depuis plus d'un an et demi sont désormais connus.

Le procès des deux otages retenus en Libye reporté à Janvier

Рашид Хамдани, 69-летний сотрудник швейцарской транспортной фирмы, и Макс Гёльди, 54-летний руководитель отделения компании АВВ в Ливии, не знают, когда они вернутся на родину. С лета 2008 года они живут в посольстве Швейцарии в Триполи. С небольшим перерывом в сентябре 2009 года, когда оба заложника исчезли в неизвестном направлении, увезенные ливийскими секретными службами, а затем, к счастью, вернулись целыми и невредимыми, и были вновь помещены, как мышки в клетку, в здание посольства.

19 и 20 декабря Гёльди и Хамдани должны были во второй раз предстать перед

ливийским судом. Судят их порознь. 30 ноября двое заложников уже были приговорены к 16 месяцам тюремного заключения и штрафу в 1500 долларов за нарушение визового режима и незаконную работу в Ливии. Это обвинение брату Макса Гёльди, который дал телевизионное интервью каналу SF1, было особенно сложно принять, так как, по его мнению, заключенные бизнесмены приехали в Ливию, чтобы способствовать развитию ее экономики. Брат Гёльди вспоминал, с какой гордостью за год до ареста Макс Гёльди пригласил его с женой посетить Ливию. Во время поездки эта страна, вообщем-то не туристическая, произвела на швейцарскую семью очень хорошее впечатление, поразив своей гостеприимностью...

Как стало известно от адвоката Гёльди, Эрика Рейнманна, судебные процессы над швейцарцами были перенесены на 2 и 3 января. Месть - блюдо, которое нужно употреблять холодным?

Об истории постыдного ареста сына президента Ливии, Ганнибала Каддафи, в Женеве летом 2008 года и о последующим политическом фiasco Федерального Совета в отношениях с Ливией читайте в «Нашей Газете.ch».

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Каддафи предлагает стереть Швейцарию с лица земли](#)

[Ливия держит Швейцарию в заложниках](#)

[ООН за освобождение швейцарских заложников в Ливии](#)

[Швейцарские заложники в Ливии приговорены к 16 месяцам тюрьмы](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/politique/sud-nad-shveycarskimi-zalozhnikami-v-livii-perenese-n-na-yanvar>